

大学生入伍预征开始报名

入伍后如立二等功可免试读硕士

本报5月17日讯(记者 王金强 通讯员 豆金伙) 17日,德州市2011年普通高等学校应届毕业生入伍预征报名仪式在德州学院启动,德城区征兵办现场为有意向进行预征报名的大学生进行了现场答疑。

“我哥哥和大爷都在当兵,我也对军营十分憧憬。”德州学院美术系的于德荣说,她现在还在上

大一,但对军营向往已久,所以赶来咨询报名。现场有1000余人对预征入伍充满兴趣,纷纷上前咨询报名事宜。德州学院学生处教育管理科申科长说,大学生入伍后,在转士官、贷款和提干等方面的重要原因。

今年,网上预征的对象和范围是,2011年普通高等学校的

应届毕业生,其他各级各类学校应届毕业生的预征工作仍按原预征办法实施。4月初至6月15日,高校应届毕业生登录网上预征报名系统,填写报名信息,并根据在线登记要求填写相关登记表。6月30日前,经初审初检合格的应届毕业生,方可确定为预征对象。

据了解,今年预征入伍不仅

要进一步提高本科生、研究生的人数和比例,应征人员还将享受一些优惠政策:由中央财政实施相应的学费补偿和国家助学贷款代偿;退役后,享受政法招录优先,考研初试总分加10分,立二等功及以上的,免试入读硕士研究生;退出现役后,由入学前户籍所在地按照国家有关安置政策接收安置。

首套房贷首付仍按30%收取

本报5月17日讯(记者 李继远) 随着央行再次上调金融机构人民币存款准备金率,银行放贷的闸门也随之收紧。近日,浙江、杭州等多地传来首套房首付比例将上浮10%的消息。记者17日以购房者的身份走访市内工农中建“四大行”了解到,首套房贷首付仍收取30%,没有上浮。

“还是30%。”中国农业银行德州分行的工作人员告诉记者,目前,首套房贷的首付仍按30%的比例收取,没有上浮。但是,由于信贷额度紧张,目前,放贷的时间比以前拉长了很多。

记者随后从工商银行德州分行、中国银行德州分行和建设银行德州分行了解到,他们执行的仍是首套房三成首付。其中中国银行的工作人员表示,虽然省行每月都会给各分行制定一定的放贷总量,但是基本上月初就“放完了”,“额度很紧张,最少一个月的时间,有时候两三个月不能下来都不好说。”建设银行的工作人员表示也会根据贷款人的单位、收入以及信用状况进行调整,调高首付比例。



风吹树倒

5月17日下午,受大风影响,德州湖滨大道一棵行道树被吹折砸中停在路边的轿车,挡住一侧道路。

本报记者 马志勇 摄